
ベネッセの保育園では、
2024年3月に卒園された園児の保護者のかたに、

卒園時アンケートのご協力をいただき、
344名の保護者のかたにご回答いただけました。

誠にありがとうございました。
いただきましたご意見は、今後の園運営にいかして参りたいと思います。

ベネッセの保育園で過ごした日々が、お子さまにとって、これからの小学校生活、
今後の人生をより豊かにするものにつながっていけば幸いです。

また、卒園後も何か困ったことございましたら、いつでも保育園にお越しください。

ベネッセの保育園
卒園時アンケートの結果の共有

（20 2 4年3月卒園）

集計期間 2024年3月１日（金）～2024年3月31日（日）

対象者 ベネッセの保育園を2024年3月に卒園された園児の保護者のかた

集計方法 WEBアンケート

回答数 344名



ベネッセの保育園には、他の園にはない
『特徴や特色』がありますか？

💛異年齢保育での関わりの中で、さまざまな経験が
できている。こどもの一つの遊びやきっかけから、
楽しめる行事などを考えてくれる。

💛こどものことを一人ひとりよく見てくれ、
今のこどもたちが興味があることなどをやらせてくれ、
引き出し、伸ばしてくれる。
こどもに寄り添った保育をしてくれる。

💛保育士さん、調理さん含めた、保育園に関わる
すべての職員さんが、一丸となって、保育に取り組んで
くださっている点。また、保育を、単なる業務ではなく、
こどもたちの人生をより豊かにするために、家族と
共同での子育てとして、取り組んでくださっている点

💛園からなにかをやらせたり、教え込んだりするのではなく、
こどもが主役、中心で、こどもたちのやりたいことや思い
を見守ってくれます。

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

※2024年3月実施 344名の保護者のかたがご回答



ベネッセの保育園は
表現活動に力を入れていましたか？

💛園のイベントでも、こどもの意見を大事にしてくれた
印象です。自立という意味で一人ひとりの意見を
尊重して成長を促していると感じました。

💛例えば親子プレイデイの出し物などのイベントで、
自分が取り組みたいことを聞き出し、最終的に
何をするかこども自身が決めて、
準備から実施まで一貫して主体的にやることで、
表現活動を学ぶ機会を与えていると考える。

💛こども達の考えを引き出し、形にするような機会を
沢山設けて頂いていた。

💛アートやお楽しみ会でこども達自身がどうしたいを
しっかり考えて取り組む経験をさせてもらえました。

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

※2024年3月実施 344名の保護者のかたがご回答



幼児期に、ベネッセの異年齢保育で過ごしたことが、
お子さまの成長につながりましたか？

💛自分より下の年齢の子への接し方や、遊び方を学ん
でもらえたと思います。卒園式の際にあれほどまでに
慕われていた事に驚いています。

💛優しく守ってもらう年少時期や同年代の連帯感、
年長としての責任感や入学への意識など、
本人が間近で見て感じとることができました。

💛できること。できないこと。年齢が一緒だと目立ったり、
焦りになるかもしれないが、年齢の幅が広いので個々
人の特性を伸ばしているように見受けられた。

💛年上への憧れが力になり、年下をサポートすることが
自信につながった。特に最終学年では、イベントごとに
責任ある役割を任せてもらい、自覚を持ってやりきる姿
に成長を感じた。本人も意欲的に取り組んで充実感
があったと思う。

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

※異年齢保育を実施している園のみ

※2024年3月実施 318名の保護者のかたがご回答



お知り合いに、
ベネッセの保育園をすすめたいですか？

💛一人ひとり大切に関わってくれ、先生が優しく、
こどもが伸び伸び、楽しく過ごせると感じたため

💛こども達を安心して預ける事が出来るので。親よりも
保育園で過ごす時間の方が平日は長かったと思いま
すが、両親に預けている様な安心感がありました。

💛保育士の質が良いと思う。きちんと申し送りなどをして
いるのを感じたり、安心して預けられると思える場面が
多かった。

💛こどもだけでなく親へのサポートが手厚い。
何かあった時の対応に納得感がある。こちらからの
連絡事項を先生方が皆確実に把握していて、
情報連携が緊密で素晴らしい。

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

※2024年3月実施 344名の保護者のかたがご回答



ベネッセの保育園に
入園してよかったですか？

💛こどもも親も、毎日楽しい気持ちで通えた。
親身になって話を聞いてくださったり、こどもの成長を
親と一緒に温かく見守ってくださるのが伝わってきた。

💛病気や怪我の際、しっかり状況を説明していただけた。
給食、おやつが充実していて、こどもが毎日楽しみにし
ていた。様々な食育活動がありがたかった。

💛こどもの成長を日々感じることができたからです。
行事なども全て楽しく満足度も高かったです。
子育ての悩みなども話しやすくいつも親身になって
話を聞いてくださり、
親も成長させてもらったように感じます。

💛転園して年長児からの途中入園でしたが、先生方が
サポートしてくださり、何よりもこどもに愛情を持って接し
てくださり、すんなりと馴染むことができました。

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

※2024年3月実施 344名の保護者のかたがご回答



ベネッセの保育園に伝えておきたいことがございましたら
ご自由にご記入ください。

💛一人ひとりの先生たちがこどもたちの成長をちゃんと見守ってくれていたということが感じられた卒園式でした。
みなさんのおかげでこどもたちも安心安全に過ごしてこられたんだと思います。私たち親も安心して預けられる保育園に
巡りあえたことに感謝しています。

💛園での生活は、こどもが成長し学びを得る素晴らしい場所でした。友達との交流や様々な活動を通じて、
社会性、協力性、創造性などこどもたちにとって大切なスキルを身につけることができたと思います。
今日までこどもたちが健やかに成長し、楽しい毎日を過ごすことができたと感じています。

💛本当にベネッセに通えてよかったです！とにかく出会うスタッフさん全員が心のこもった対応をしてくださり、日々の息子の様子も
細かく伝えてくださったので、安心して通えました。大事な時期を一緒に子育てしてくださり、ありがとうございました！！

💛連絡事項について全先生へ共有が徹底されていて素晴らしいと思いました。水遊びの危機管理も見張り役を必ず置いたり、
保護者には見えにくい所ですが、こどもの安全第一という園の姿勢は伝わっていました。先生方に感謝申し上げます。

💛自分も、他者も大事にできる子に育ったと思います。全部の先生から愛情を注いでもらい、この大事な幼児期に家族以外にも
大切にされた経験はかけがえのないものです。本当に感謝しています

💛保育園への印象が変わりました。こどもを「預ける」のが保育園という印象でしたが、保育園に通う中で色んな体験をし、
心も身体も成長させていただいた場所だったと感じています。同年齢・異年齢のこどもたちとコミュニケーションを通じて、
自分の思いを伝える力・相手を思いやる心、嬉しい、楽しい、悲しい、寂しいという感情を育めたと思います。

い た だ い た お 声 の 一 部 を ご 紹 介

※2024年3月実施 344名の保護者のかたがご回答


